

广电总局：严查“拉”长电视剧前后广告

据新华社电 广电总局新闻发言人10日在京说，从元旦以来各地电视台的播出情况看，取消每集电视剧中间插播广告的政策得到了有效执行，广电总局下一步将解决电视台每集电视剧前后或者两集电视剧之间广告时间偏长

的问题。发言人说，从元旦以来各地电视台的播出情况看，取消每集电视剧中间插播广告的政策得到了有效执行，但也有电视观众反映，取消电视剧中间插播广告后，有的电视台每集电视剧前后或者

两集电视剧之间的广告时间偏长。按照广电总局61号令的规定，每小时商业广告不超过12分钟，其中19点至21点两小时的商业广告总量不超过18分钟。广电总局将敦促各级电视台严格执行上述规定，对违规的将进行严肃查处。

发言人说，下一阶段，广电总局将要求各级电视台继续加强自律，确保目前的良好态势；同时将进一步加大监管力度，防止出现反弹，确保取消电视剧中间插播广告这一举措长期有效执行，以给广大电视观众创造满意的电视收视环境。

K 看点

我国拟将鼠标手纳入职业病

备受关注的《全国人民代表大会常务委员会关于修改〈中华人民共和国职业病防治法〉的决定》(以下简称防治法)日前经全国人大常委会通过并开始实施。“2011版防治法的突破比较多，其中最为关键的一环就是对职业病定义的修改，并将随之带来职业病目录的‘扩容’。诸如过劳死，长期视频作业导致的眼部损伤，职业性腰痛、颈椎病、鼠标手等白领易患疾病都有望纳入职业病目录。”职业病防治法主要起草人之一、广东省职业病防治院院长黄汉林表示。

意逾万名华人华侨游行示威 抗议暴力行为

经意大利罗马有关当局批准，逾万名华人华侨于10日下午3时至5时在意大利首都罗马举行大规模游行示威活动，抗议针对华人的暴力行为，呼吁意大利当局进一步改善社会治安。

欧盟将决定是否禁运伊石油

路透社报道，欧盟周二发布声明表示，各国政府当天同意将原定于30日举行的外长会议提前一周于23日举行，以决定是否禁运伊朗石油。声明称，作出这一决定的原因是避免与30日当天举行的欧盟领导人峰会冲突。

奥巴马赤裸上身与特工玩球

在共和党总统候选人正在提名战中唇枪舌剑互相攻讦时，民主党籍总统奥巴马日前却与家人在夏威夷度假，他甚至赤裸上身与特工玩起沙滩橄榄球。照片一经公布后，还被与俄罗斯总理普京赤裸上身骑马的照片进行比较。

S 社会

山东科大一名教师 被曝强迫学生花钱买成绩

近日，山东科技大学泰安校区一学生爆料称，测量学倪老师期末考试明码标价收费，考试不及格的同学给老师送200元钱，老师就会把答案和试卷给你重填。期末考试较难，仅有1/8学生是靠自己考过，为了不挂科许多学生都缴了款。校方回应称正在核实情况。

女保镖首次公开极限训练



2012年1月8日，海南三亚。来自天骄特别卫队/安全顾问有限公司的女保镖们正在进行“魔鬼日”训练。这是该公司的首次女保镖公开集训。天骄卫队公司目前有20名女保镖，大多数是大学毕业生。姑娘们需要进行8-10个月的专业培训来掌握足够的防卫保护技能，以便更好地为客户服务。图为教官对坚持不住的女队员进行浇水惩罚。

男子3年拨“110”3万多次 曾一晚拨300余次

将近3年的时间里，泰州人童某经常在半夜使用不同的电话恶意拨打110报警电话，骚扰接线女警，累计超过3万次，最多的一个晚上就拨打了300多次，问他原因他就支支吾吾地说自己“寂寞”。因长期无故拨打110报警电话骚扰，最近这个“寂寞哥”被忍无可忍的泰州警方依法行政拘留10天。这是泰州市首例骚扰110被拘留的案例，其恶意骚扰110的次数也是江苏之最。

W 万象

津巴布韦禁止出售二手内衣裤

津巴布韦政府日前立法禁止进口和出售二手内衣裤。新法规定，任何购买、捐赠或通过其他渠道获得二手内衣裤都属违法行为。当地媒体称此举是一项积极举动，因为穿二手内衣裤有损尊严。此外，还可以预防二手内衣裤带来的健康隐患。

女子恐吓美副总统被判15年

美国明尼苏达州一名女子因多次恐吓美国副总统拜登，日前被判15年监禁。这名女子叫金·洛伦·哈特勒，现年47岁。她在过去20年间，曾多次向美国副总统拜登发送恐吓信息。

85岁老妇 因人丁兴旺成明星



贝瑞·奥弗林近日与儿孙欢庆了85岁生日。她一生经历了两次婚姻，共生育了13个孩子，其中3人不幸夭折。现在她膝下有48个孙子、73个重孙、5个曾孙，儿孙共计136人。最小的儿子和最大的孙子一样大，都是40岁。由于家族人丁兴旺，她已经成为当地大明星。

英女性为“吃”年撒谎474次

英国日前一项调查显示，女性为“吃”平均每年撒谎474次。女性常在吃过什么、吃了多少、喝过多少酒等问题上遮遮掩掩。研究人员调查约3000名英国女性后发现，她们最常说的谎话是“没吃多少”。另外，女性清楚自己管不住嘴，仍会坚持说“我午饭吃太多了，饭后不会再吃东西”，排第三的谎言是“我很少吃这个”。医生分析，女性的这些谎言不是为欺骗，而是保全面子。



世界最长婚姻 英国夫妇相守86年



英国夫妇卡拉姆·昌德和卡塔里·昌德(上图)6日欢度结婚86周年纪念日。两人可能是世界上存活于世、结婚时间最长的一对夫妇，家人正在为此申请吉尼斯世界纪录。丈夫卡拉姆现年106岁，1905年出生于印度北部旁遮普邦一个小村子。妻子卡塔里现年99岁，与卡拉姆是同乡。两人1925年1月6日结婚。20世纪60年代，卡拉姆携家人搬至英国布拉德福德安家。卡拉姆告诉记者，经营“长寿”婚姻其实没什么秘诀，“按照自己的意愿吃喝，但要注意适量，我从不停止享受生活。”老汉每天晚饭前抽一支烟，每周喝上三四杯威士忌或白兰地。夫妇俩育有8个儿女，现有27个孙儿女和23个重孙儿女。老两口与小儿子一家四口住在一起。

纽约地铁最严 一人占多位或入狱



游客在纽约搭地铁时躺脚或是躺下来睡觉，不仅可能会领到50美元罚单，还可能遭巡逻刑警逮捕入狱。根据纽约市检察官办公室的统计，2011年，在纽约地铁站内，因为伸腿、躺下睡觉等原因遭到警方逮捕的约有1600人。

上海东海日用化工厂

简介

创建于一九八五年，原加盟于霞飞集团公司。由多家工业企业一线职业人群实际使用单位和个人使用人的反馈信息表明，该蛇油劳动保护霜对职业人群和一般人们的皮肤干燥、皮肤粗糙和皮肤皲裂等，具有良好的实用价值。经国家级、部级和地方有关产品质量监督检验单位多次测定，本霜剂符合国家标准，经两年多实际反应，反应良好。上海东海日用化工厂技术人员汇同上海第二军医大学、上海医科大学皮肤病研究所和上海华山医院皮肤科等单位的科研、临床专业人员投入资金、通力合作，历时三年研制出“蛇油劳动保护霜”。

秋冬系列



冬令劳防四件套

- 蛇油劳动保护霜
- 果酸植物精华
- 营养洁肤乳
- 蛇油保湿润肤露

WINTER AUTUMN

明星产品 蛇油劳动保护霜

本品以精制蛇油，尿囊素，SOD和超级硅油等原料经先进的科学工艺配制而成，为国家劳动部职业劳防推荐产品。